
Cfmara Municipalde Jaguari6na
Estado de Sio Paulo

Ata da Vig6sima Quarta Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima
Sexta Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos quatorze
de dezembro de dots mil e dezoito, is dezesseis horan, na Sala das Sess6es
Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no Edificio

Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, delta cidade. Presidente Sr.
Romilson Nascimento Silva. Vice-Presidente Sr. Alonso Lopes da Silva.
Secretfrias Sras. Cfssia Murer Montagner e Inalda Lucio de Barros Santana.
Primeiramente, foi feita a Leitura de Texts Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente para proferiu o seguinte
texts: Livro do Eclesifstico capftulo 2 versiculos I a 6: "Meu filho, se
voc& se apresenta para servir ao Senhor, prepare-se para a provagao. Tenha
coragao reto, seja constance e nio se desvie no tempo da adversidade. Una-se ao
Senhor e nio se separe, para que voc6 no iltimo dia sqa exaltado. Aceite tudo
o que Ihe acontecer, e sqa paciente nas situag6es dolorosas, porque o aura 6
provado no togo e as pessoas escolhidas, no porno da hutnilhagao. Connie no
Senior, e ele o ajudara; seja roto o seu caminho, e espere no Senhor." A seguir,
o Sr. Presidents deterlninou a feitura da chamada, onde foi anotada a presenga
dos seguintes Srs. Vereadores: Alh-edo Chiavegato Nato, Angelo Roberto
Torres, Cfssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, Inalda Lucio de Barros
Santana, Jose Muniz, Luiz Carlos de Campos, e Walter Luis Tozzi de Camargo.
Deixaram de comparecer dos Srs. Af onto Lopes da Silva, David Hilfrio Neto,
Rodrigo da Silva Blanco e Tais Camellini Esteves.Constatando nOmero
regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao
de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando

que aquela sess5o fora previamente convocada para que a Casa deliberasse a
respeito de materia abaixo relacionada, motive polo qual, deu infcio a Ordem
do Dia: Em Onica Discussio foi apreciado: Primeiramente, o Sr. David Hilfrio
Neto apresentou requerimento verbal para que fosse dispensada leitura do
parecer, lido apenas o ofTcio encaminhando o Projeto. Em discuss5o e votagao,
roto mesmo aprovado por unanimidade de votos. A seguir, foi feita a Leitura
do Oficio DER n ' 159/2018, do Executive Municipal, encaminhando Projeto
de Lei que disp6e sabre autorizagao ao Executive para celebrar acordo de
parcelamento de divida com a Secretaria da Receita Federal do Brasil
(Minist6rio da Fazenda). A seguir, o Sr. Presidente designou a Vereadora
Cfssia Murer Montagner homo Relatora Especial para exarar parecer ao
referido projeto, motivo pelo qual suspendeu a sessio. Decorrido puzo
necessfrio para a feitura do parecer, o Sr. Presidente reabriu a sessio e, em
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posse do Parecer favorivel da Relatora Especial designada, colocou para
apreciagao em Unica Discussio o Projeto de Lei n ' 100/2018, do Executivo
Municipal, que disp6e sobre autorizagao ao Executive para celebrar acordo de
parcelajnento de divida com a Secretaria da Receita Federal do Brasil
(Minist6rio da Fazenda) (Quorum de deliberagao: maioria simpler: Art.49, "a
$ 1', do R.I.). Em discussio e votagao, foia mesmo aprovado por unanimidade
de votes. Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a Sessio. Nada

mais havendo a tratar, lavreia presente atg,ga'lada e achada conforms, vai
devidamente assinada.

Vereador R6milson Nascimento Silva
Presidente

Vereador Afons4 IMt#64K Silva
Vice Presidente

Vereadora(/fssia l\purer Montagner
Pi2fmeira Secretiria

Vereadora Inalda Lido de Barris Santana
Segunda Secretfria
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